

El presente anuncio en el sitio web de TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:179759-2018:TEXT:ES:HTML>

**España-Gálvez: Luces para alumbrado exterior
2018/S 080-179759**

Corrigenda

Anuncio relativo a modificaciones o información adicional

Servicios

(Suplemento al Diario Oficial de la Unión Europea, [2018/S 039-085156](#))

Apartado I: Poder adjudicador/entidad adjudicadora

- I.1) **Nombre y direcciones**
Ayuntamiento de Galvez
P4506700F
Plaza del Ayuntamiento, 1
Gálvez
45164
España
Persona de contacto: Cesar Roman Gomez
Teléfono: +34 925400150
Correo electrónico: AYUNTAMIENTO2003@YAHOO.ES
Fax: +34 925401127
Código NUTS: ES425
Direcciones de internet:
Dirección principal: <https://www.ayto-galvez.es/>

Apartado II: Objeto

- II.1) **Ámbito de la contratación**
- II.1.1) **Denominación:**
Mixto de suministro y servicios para prestación servicio integral iluminación exterior de Gálvez
- II.1.2) **Código CPV principal**
31527200
- II.1.3) **Tipo de contrato**
Servicios
- II.1.4) **Breve descripción:**
Contrato mixto de suministro y servicios para la prestación del servicio integral de iluminación exterior del municipio de Gálvez. Incluye:
— gestión energética P1,
— mantenimiento P2,
— garantía total P3,
— obras de mejora y renovación de las instalaciones consumidoras de energía, inversiones en ahorro energético y mejoras voluntarias P4.

Apartado VI: Información complementaria

VI.5) **Fecha de envío del presente anuncio:**
20/04/2018

VI.6) **Referencia del anuncio original**
Número de anuncio en el DO S: [2018/S 039-085156](#)

Apartado VII: Modificaciones

VII.1) **Información que se va a modificar o añadir**

VII.1.2) **Texto que se va a corregir en el anuncio original**

Número de apartado: IV.

Localización del texto que se va a modificar: IV.2.2) Plazo de recepción de ofertas o solicitudes de participación

En lugar de:

Fecha: 23/04/2018

Hora local: 14:00

Léase:

Fecha: 25/06/2018

Hora local: 14:00

Número de apartado: IV.

Localización del texto que se va a modificar: IV.2.7) Condiciones para la apertura de plicas

En lugar de:

Fecha: 30/04/2018

Hora local: 12:00

Léase:

Fecha: 04/07/2018

Hora local: 12:00

VII.2) **Otras informaciones adicionales:**

Advertido error de transcripción en el texto del Pliego de Cláusulas Administrativas para el contrato mixto de suministro y servicios para la prestación del servicio integral de iluminación exterior del municipio de Gálvez, se modifica la fecha de presentación de ofertas o solicitudes de participación y se modifica la fecha de apertura de plicas del citado proceso licitatorio.

Y modificación de la Cláusula 15 relativa a criterios de valoración en el Pliego de Condiciones Económico-Administrativas, así como la tabla correspondiente al total de las luminarias incluida en el documento de auditoría energética, alojadas dichas correcciones de errores en el perfil del contratante de la web del ayuntamiento de Gálvez con fecha 2018 (www.ayto-galvez.es).